. Geale 1:14 Radio-controlled Vehicle
La Proportion de 1:14 Telecommande Sans Fil

Instracciones el Coche a Control Remoto 1114
Gebruilksaanwiizing voor 114 afstandsbesturing

User's Manual
Méde d'emploi
Modo de emples
G ebruiksaanwijzing

Model No.:14843

Please carefully read this instruction manual before use.
Veuillez attentivement lire le mode d'emplie de cette véhicule avant de I'utiliser.
Lea este modo de empleo antes de usar el vebiculo.
Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig voor gebruik




Fanctions

L. Fuli function with TURBO operating system:forward,forward acceratively, reverse, left or right turn and stop.

2.2-band speed control optional system:low speed with control stick and TURBO speed.

3.No matter the vehicle is moving or stopped,the cover of rear compartment of the vehicle can be opened or closed by the trans
-mitter, only after the cover of the rear compartment of the vehicle is closed, the vehicle can go forward or reverse.And when
the cover of its rear compartment is opened fully (it stops going forward,reversing,left and right turning),playing by the trans
-mitteris.

available. )

4. Real car imitation with built-in headlights and the indicator of the rear compartment of the vehicle.Its front and back compart

-ment can be opened and closed freely.

Caractéristiques des funciions

1. Le sysi¢me d'opération multifonctuionne! TURBO qui permet 4 la voiture d'avancer, d'accélérer, de reculer,de tourner & gauche
ou & droite et de s'artéter.

2. Deux combines pour le choix de vitesse: Petite vitesse sur le levier mobile; Les vitesses dans le systemé TURBO.

3. Lorque la voiture roule ¢t s’arréte,nous pouvons cuvrir ou fermer le couvercle de la porte du coffre avec 'appreil de
telécommande.La voiture ne peut ni avancer ni reculer que lorsque la porte du coffre est fermeé. Lorsque la le couvercle est
s'ouvre au maximum(la voiture ne peut ni avancer ni reculer ni tourner 4 gauche ou 4 droite), avec le levier mobile on peut
jouer au jeux. : '

4. Style d'amulation de la voiture. A 1'intérieur de la voiture, il y a des phares et une lampe indicatrice de la porte du coffre. On peut
ouvrir et fermer le couvercle facilement.

Fuancionea y carateriaticas _

1. Equicpado con sistema de todas funciones TURBO, que puede controlar el avance, el avance acelerado, el retroceso, el giro
a la izquierda, el giro a la derecha, la parada, ete.

2. Equipado con combinacion de sleleccion de las dos velocidades: hay seleccion de la velocidad lenta y la velocidad TURBO
en la palanca.

3. Durante el avance o el retroceso del vehiculo se puede avrir o cerrar la puerta del maletero mediante el control remoto. Se pnede

realizar la funcidén de avanzar ¢ retroceder sélo después de cerrar la puerta del maletero. En caso de que la puerta del maletero

esté abierta maximamente (la funcién de avanzar o retroceder y de dar vuelta a la izquierda o a la derecha dejara de funcionar)
se podra jugar jueges mediante el control remoto.

4. Elcoche esun modelo de imitacion, equipado con fares € indicador de la puerta del maletero, y se puede abrir y cerrar libremente
la tapa del maletero.

Vermogen

1. TURBO funkties bediening systeem.Het mag voortgaan, versnellen,teruggaan, linksaf, rechtsaf, stoppen enz.

2.Hetkan voor tweeversnetling kies; Op de krukstang heb laag tempe, TURBO tempo te nitkiezen.

3.Tijdens de wagen rijden en stoppen, kan de opening en opsluitng van het deksel van het bagageruim op afstand besturen, Alleen
nadat het deksel van het bagageruim opsluiten, kan pas de auto voorigaan en terugwaaren, wanneer de auto volle geopend is (de
wagen stop met voortgaan , teruggaan, links-en-rechts af funkties), kan het met krukstang het spel gat spelen.

4.Een echt auto model,binnen zet koplamp belichting en achterbak coatrclelampie, en de wagenkap kan vriwillig openmaken en
afsluiten.

Main Components:
Naotice des pieces principales:
Los pricipales componentes: Chassis Steering trimlever
Belanglijke onderdelen toelichting: Le chassis Le levier de réglage fin
RACRC Chasis Palanca de microajuste
: . Bodem-kom Gemeerselshefboom
Battery caver
Le couvercle de
Faccumulateur On/off switch
Tapa d.e pilas {'interrupteur
Batterie-dekken Interruptor
[ | Vehicle body Schakeiaar
Play box‘ coarrosserie
‘Boitre oe le © Carrosseria
Cala de [uegoe Wagen

Speelkas




Antenna/l'antenne/Antena/Antenne Up}“down buiton for back compartment
: Interrupteur de la biche de caisse
Interruptor para el toldo

Wagenkap schakelaar

High/low speed button

Button de grande/petite vitesse

Boton para cambiar la velocidad
ripida y lalenta

Snelheid omschakelknop
Left/right control stick

Le levier gauche et droite
Palanca para dar vuelta ala izquierda
v aladerecha

Forward/backward control stick
Le levier avance et arriere

Palanca para avanzar y retroceder On/Off switch Links-en rechts zwenkstang
Voor en achter drijfkrukstang Tinterrupteur

Interruptor

Schakelaar

Transmirter/U'appareil e relecommande
Aparato de telecomtrol/Afsrandsbediening

Inatractionas for Battery installation
1.Vehicle body: 8 Ni-Cd 1.2V rechargable batteries or 8 UM-2(AA) 1.5V batteries. Pay attention te their polarities.
2. Transmitter: one 006F (9V) baitery. Pay attention to their poiarities.

Inastactions sur {a mise en place de la batterie
1. Lacarrosserie: & batteries rechargeabjes de 1.2V Ni-Cd ou 8 baiteries de 1.5V UM-2(AA). Accorder attention aux polarités.
2. L'appareil de télécommande: une batterie de 006P(3V). Accorder atiention aux polarités. '

Instalacion de las pilas
1. Carroceria: 8 pilas cargables de 1.2V Ni-Cd o 8 pilas de 1.5V UM-2(AA). Preste atencién a los electrodos cuando las instale.
2. Aparato de telecontrol: Una pila de 006F(9V). Preste atencion alos electrodos cuando la instale.

PBatterij aanwijzing
I. Wagen: 8 stuk 1.2V Ni-Cd opladenbaar batterij of 8 stuk 1.5V UM-2(AA) batterij; please see to it that polariteit; Let de

polariteit van de batterij op.
2. Afstandsbediening: 006P {9V) batterij een stuk, let de polariteit van de batterj op.

' 14843B Charging Instructions
14843B Notices du Rechargement
14843B Instrucciones Sobre La Carga de Las Pilas
14843B Oplading Toelichting

Method of Charging:

1. Put the chargable batteries into the baitery box first, connect the charger with the transit connector and the battery box before

pluging the charger into the supply outiet.
2. When charging is finished, unplug the charger and then remove the battery box.




Instactiona aur {a facon de recharger les batteries

L. Mettre les batteries rechargeables dans le compartiment de batterie; avant d'insérer la prise du courant, connecter d'abord
correctement la prise du chargeur et celle de correspondance, et aussi la prise de correspondance et Ia prise du compartiment
de batterie.

2. Aprés le rechargementm débrancher d'abord la prise du chargeur de celle d’alimentation, ensuite déconnecter le grenier de
batterie du chargeur. '

Método de cargar las pilas

1. Pongan las pilas recargables en la caja de pilas, conecte bien un extremo del cargador a 1a conexidn de transmision y a la clavija
de la caja de pilas, ¢ inserte el otro extremo del cargador en ¢l enchufe de la fuente alimentadora de corriente.

2. Después de terminar la carga , saque primeo ¢l cargador y luego la caja de pilas,

Oplading toelichting .

L. Stop de batterijen in de batterijkas, verbind eerst de ene kan van de oplading toestel aan de overschakeling en de batterijenkas
stopcontact, dan de andere kant aan de stroomkontakt.

2. Na de oplading, haal eerst de steker bij de stroomkontakt af, dan pas bij de batterijenkas af.

Charger Specifications

1.Use a charger with the input of AC110/120/220/230/240 V/ 50Hz and the output of DC 9V 350mA. The recharging time
should be 6-8 hours.

2. The polar center hole of the charger is positive.

Specifications du chargeur

1. Acl10/120/220/230/240V 50HZ pour l'entrée et DCIV 350mA pour Ia sortie. Le temps que demande le rechargement
astentre 6 et § heures.

2. Dans e chargeur, le pble ayant un trou central est positif.

Norma del cargador

1. Cargador de entrada AC110/120/220/230/240V 50Hz y salida de DC9V 350mA. Tiempe de carga: 6-8horas.
2. Elojo central de cargador es ¢l electrodo positivo,

Formaat van de opladingtoeastel
1. Gebruik voor invoer van AC 110/120/220/230/240V 50Hz en vitvoer van DC 9V 350mA, oplaadtijd meet 6-8 nur.
2. Het middelpunt van het opladingtoestel polariteit is anode

-

Instructions for Charging

1. Don't charge the batteries for over 8 hours. Otherwise it may cause impairment and hazards.
2. Avoid charging the batteries in rainy days or moist places.

3. Be careful to not being shocked during charging.

Points & souligner
L. TI'ne faut pas recharger les batteries pendant plus de 8 heures. En cas du dépassement, les batteries risquent d'etre
endommangeées, ¢t il existe aussi des dangers potentials.
2. Eviter de recharger les batteries dans une condition humide.
3. Lors de faire le rechargement, occuper-vous de votre securite pour éviter des chocs électriques.
-2
Precauciones en la carga .
1. La carga no debe durar mas de 8 horas, de o contrario es posible que se haga dafio a las pilas e incluso se cause piligro.
2. Evite la carga en momento de lluvia o en lugar himedo.
3. Preste atencion a la seguridad para evitar el recibir la descarga electrica.

Veiligheidainatructies bij de oplading

1. Het mag niet langer dan 8 yur voor oplading, anders zul de baiterij beschadiging en gevaar opleveren
2. Vermijd de batterij op regendag of natachtig plaats opladen.

3. Zorg de veiligheid even op bij de oplading, om de electrisering te voorkomen.

Operating Guide

Please conform to the following operating sequences:




1. Extend the transmitter antenna;
2. When beginning the operation, first switch on the transmitter and theu the vehicle
3. When finishing the operation, first switch off the vehicle and then the transmitter.

Manovevre:
Faut obeir a I'ordre ci-dessous:
1. Tirez I'antenne 'appareil de telecommande. )
2. Pour commencer:ouvrez l'appareil de telecommande d'abord, puis ouvrez la voiture de telecommande.
3. Pourarreter: femez la voiture de telecommande d'abord, puis fermez l'appareil de telecommande.

Manejo:
Hay que seguir de encender y apagar: ~
1. Tirar la antena.
2. Al empezar ¢l uso, encienda primero el aparato de telemando y luego el vehi/culo.
3. Alterminar el uso, apague primero el vehifeulo y luego el aparato.

Gebrauiksaanwijzing
Aansluiting moet met ondergestelde stap volgen
1. Trek de antenne van de afstandsbediening af
2. Zet eerste de afstandsbediening aan, dan de speelwagen
3. Voor de stop moet eerste de speelwagen afsluiten, dan de afstandsbediening afsiuiting

Operating sequence

Left right | Turn left forward Left right Turn left forward J
Left right | Quickly forward Left right Forward :
Left right | Turnright forward Left nght Turn right forward
Left right | Frontwheels turnleft
while the vehicle keeps motionless Left right Reverse left
Left right | Step Left right Reverse
Left right | Front wheels turn right while
; the vehicle keeps motionless Left right Reverseright
:_ Gauche droite La voiture s'avance en tourpant 4 gauche Gauche _ droite La voiture s'avance en tonrnant a gauche |
Gauche droite La voituré¥'avance Gauche _droite La voiture s'avance
Gauche droite La voiture s'avance en tournant a droite Gauche droite La voiture s'avance en tournant 3 droite
Gauche droite La voiture ne buge pas, larous avant
tourne 4 gaughe. Gauche droite La voiture se recule ¢n toyrnant 4 gauche
Gauche  droite La vpiture s'arrete Gauche droite La voiture se recule
Gauche droite La voiture ne bouge pas la roue avant
i- tourne 4 droite Gauche droite La voiture se recule en tournant 2 droite
Izquierda derecha El vehiculo avanza dando
vueltz a la izquierda {zquierda derecha El vehiculo avanza dando vuelta a Ja izquierda
Izquierda derecha El vehiculo avanza lzquierda detgcha El vehicuio avanza
Izquierda derecha El vehiculo avanza dando
: 1 --3uelta a la derecha Izquierda derecha E! vehiculo avanza dando vuelta a la derecha
‘Tzquierda derecha El vehicule no se mueve; lasy .
ruedas dan vuelta a laizquierda | [zquierda derecha El vehiculo retrocede dande vuslta a la izquierda
Izquierda derecha El vehiculo para Izquierda derecha £l vehiculo retroceda
Izquierda derecha El vehiculo no se mueve y las :
ruedas dan vueltaala derscha | Izquierda derecha El vehiculo march a hacia atras y ala derecha
Links _rechter i Rijdde wagen linksaf Links rechter _ |Rijd de wage linksaf
Links rechter | Rijd de wagen hard naar voor Links rechter Wagen voaortrijd
Links rechier | Rijd de wagen rechtsaf Links __rechter Riid de wagen rechisaf
Links rechter | De wagen stop en het voorwiel linksaf | Links rechter Rijd de wagen linksom
Links rechter | Stop de wagen Links rechter ‘Wagen teruggaan
Links rechter | De wagen stop en het voorwiel linksaf | Links rechter . | Rijd de wagen rechtsom




\ . \\ .
S “
Lefi/right control stick
Forward/backwardr control stick Le levier gauche et droite Up/down bution for rear
Le levier avance et arriere Palaznca para dar vuelta a la izquierda compartment cover ]
Palanca para avanzar y retroceder v ala derecha Interrupteur de la bache de caisse
Voor-rug-schommelshefboom Linksrecht hetboom Interruptor para el toldo
Wagenkap schakelaar
Press Up/Down button to  position, the top moves up. :

" \\
Press Up/Down buttonto position, the top moves down. -

Lorsque I'interrupteur de al bache de caisse est poussévers | celle-ci s'ouvre;
Lorsqu'il est poussé vers , la biche de caisse se ferme.

Alapretar el interruptor hacia ¢l toldo se abre.
Al apretar el interruptor hacia el toldo se cierra.

Wagenzeil gaat open na op de wagenzeilschakelaarop  druk.
Wagenzeil sluit af na op de wagenzeilschakelaarop druk.

Adjusting the steering trim [ever
1. Before operating, put the vehicle on a level surface with the wheeis hanging in the air,
2. First switch on the transmiiter and then the vehicle,
3. Ifthe Right/Left control stick of the transmitter remains in the middle, wkile the front wheels are leftward or rightward auto
-matically, adjusting the steering trim lever or the chassis until the front wheels are straightly forward.

Correction de réglage fin

1. Mettez la voiture sur la terrasse, quatre roues suspindues dans le vide avant la manoeuvre.

2. Ouvrez d'ahord l'interrupteur de I'appareil de télécommande, puis l'interrupteur de la carresserie.

3. 8ile levier d'orientation de 'appareil de telécommande est au milieu, et la rone avant tourne & gauche ou & droite avuto-matique
-ment, réglez la roue avant afin qu'elle s'avance tout drait.

Maneras de microajuste

l.Antes de manejarlo, coleque el vehiculo en un plano, dejando las cuatro ruedas en suspension.

2. Encender primero el telemando y luego el vehiculo.

3. 8ila palanca de mando para la diveccion del telemando estaen el centro y 1as ruedas estan hacia la izquierda o la derecha,
ajuste la palanca de microajuste hasta que las ruedas estan hacia la derechura,

Micro-regulatenr gebruikaanwijzing

1. Zet de wagen op de tafel en laat vier wielen in de lucht hangen voordat het gebruik.

2. Schakel ecrste de afstandsbediening on, vervolgens schakel de schakelaar van de wagen on.

3. Als het voorwiel staan onrecht toch de links-en rechtshandboom van de afstandsbediening op de midden zet is. Instel met de
micro-regulateur de richting totdat het voorwiel op recht staan.

Warning

1. Don't operate it in the place with puddles and mud. Avoid driving in crowed places or on the traffic lane.

2. To escape from losing conitel due to the interference from the same channel or other electric waves, please select another
place or time to play. *

3. After your wonderful drive, don't forget to switch off and remove the batteries from the vehicle and trasmitter.

4. Alkaline batteries are recommended. Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

5. Different types of batteries or new and used batteries are not be mixed. Only batteries of the same or equivalent type as recom
-mended are to be used.

6. The supply terminals can not be short-circuit.

7. Please use the charger as recommended to avoid unexpected hazards.

8. Please keep the packaging for reference since it contains important information.

Precautions _
L1l est interdit de jouer sur les terraias envahis par les eaux, bourbeux, oft it ¥ a beaucoup de gens ou sur la route.
2. Tandis que la voiture est hors de controle 4 cause du derdagment de la memeé chane du d'autre onde électrique, changez de lieu




ou de temps pour jougr s'il vous plait. iz

3. N'oubliez pas couper la source de courant, sortir les accumulateurs de la carrosserie et de I'appareil de télécommande au bout
de la manoceuvre,

4. L'utilisation de |'accumulateur alcalin est recommandée. Ne chargez pas |'accumnulateur qui ne peut pas etre charge.

5. Ne melangez pas les accumulateurs de defférentes especes et n'utilisez pas en méme temps les nouveaux accumulateurs et les i
vieux accumulateurs,

6. Evitez le court-circuit de ta fiche de la source du courant électrlque

7. Utilisez seulement ie chargeur de la norme recommandée afin de se garantir contre 'imprévu.

8. Gardez l'emballage pour la consultation. Vous trouverez des informations importantes 1a-dessus.

Advertencia

l. No jugar en el lugar donde hay agua, lodo o mucha gente, o en la carretera. .

2. Cuando se pierda el control por la interferencia del mismo canal o de la onda eléctrica, hay que cambiar de lugar o de tiempo
para jugar. o

3. Después de manejarlo, hay que cortar la fuente alimentadora de corriente y sacar las pilas del vehiculo y del telemando.

4. Proponer usar pilas de alcalinidad, no cargar las pilas que no son cargabies.

3. No mezclar las pilas de distintos tipos o las nuevas con las viejas en el uso, sdlo se puede mezclar ias pilas de mismas clases o
de mismos tipos en el uso.

6. No hay cortocircuito en el enchufe de la fuente alimentadora de corrieate. i

7. Usar el cargador de norma recomendante para evitar ¢l accidente. '

8. Reservar el empaque para la consulta, gue tiene informaciones.

Waarachawing

1. Mag niet op de waterachtige plaats en vochtigheid of op straat vaarweg spelen. . :

2. Verandeer de speeiplaats of het tijdstip als een storing door een andere elektrischegolf of een zelfd kanaal kreeg; _ I

3. Nahet spelen vergeet niet de stroom afsluiten en haal de batterijen van de waget en afstandsbediening af; |

4. Gebruik best met basische batterij, ongeladen batterij mag niet laden geword; F |

5. Ongelijksoortige batterij of nieuw en cude batterij mag niet bijeengebruik, alleen voor hetzelf type batterj ofhomo[oog batterij |
pas wel bijeengebruiken; i

6. Bij de stopcontact mag niet kortsluiting zijn; i

7. Gebruik alleen ket standaard met voorstelde ladtngtoetei om het ongeluk te vermijden.

8. Bewaar de verpakking goed om na te kijken, die doordat op het een belangrijke informatie hebben..

Measures taken while malfunctioning

e T o T T e

Vehicle remains motionless

Bad counection of battery splinder;
Batteries positioned wrong;
Batteries are used up.

slightly;

Re-instali batteries, pay attention to
the polarities;

First charge or change new batteries
then play.

Vehicle shivers when your
transmitter not be in use

Interference of electric wave

Select another place or time to play

Vehicle becomes hard to
control or slow in sn;;___g

Weak batteries;

Interference of electric wave;
Wheel shaft would with threads
or other waste.

Change new batteries;
Select another time or place to play;
Clear the block.

Vehicle can not run straightly

Fornt wheels are not trimmed

Adjust the steering trim lever of
front wheels in the chassis

® Apart from the cases above, if your vehicle can not funtion normally, don't dismantle it
randomly. Please contact with us and send it fo our manufucturers for repairment.

Symptoms Likely causes Measures to take 3
Switch it on; ]
s Not yet switched on; Bead connection of battery splinder




Pépannage:

Probleme

Cause

Resolution

La voiturg bouge pas

L'interrupteur n'est pas ouvert;
L'accumaulateur est en mauvais
contact avec le ressort a lames;
Les accumulateurs ne sont pas
correctement installes;

Les accumulateurs sont nses.

Ouvrez l'interrupteur;

Ployez un peu la lame vers le haut;
installez 4 nouveau les accumula
-teurs, faites attention au pbdle positif
et au pdle negatif;

Remplacez les accumulateurs.

Sans utilise I'appareil de telecom
-mande,la voiture se secone

Le dérangement de 1'onde
glectrique

Changez de lieu ou de temps
pour jouet

i La voiture est dure a controler ou
la voiture est en perte de vitesse

L'energie de 'accumulateur

est insuffisante;

Le dérangement de 'onde électrigue;
Le fil de coton est pris dans 'axe
d'une roue

Rempiacez l'accumulateur;
Changez de temps ou de lieu;
Eliminez les objets obstructifs

La voiture ne peut pas reuler
tout droit

Laroue avant n'est pas fixée

Réglez le levier de réglage fin qui est
an fond de la voiture prés de la roue
avant '

® A ['exception des circonstances ci-deasus, la voiture de teldcommande ne peut paa Etre

manoeuvrée comme i l'ordinaive, au lieun de bemonter ou monter arbitrairement [a voiture,

vous devez prendre contact avec l'entreprise pour [a reparation.,

Posibles problemas

Problemas

Causa

Solucidn

El vehiculo no se mueve

No encender el telemando;

No se conectan bien los resortes con
las pilas;

Las pilas no estan bien colocadas;
Las pilas no tienen corriente

Encender ¢l telemando;
Ajustar hacia arriba un poco los
resortes;

Colocar de nuevo las pilas poniendo |

atencion en el polo positivo y el
negativo;
Cambiar las pilas usadas.

El vehicule se sacude sin usar el
telemando

Interferencia de la onde eléctrica -

Cambiar de tiempo o de lugar para
el uso.

Es dificil contrqla_l_:@i?)@hiculo 0
lavelocidad es lenia

No hay suficiente corriente
eléctrica en las pilas;
Interferencia de la onda eléctrica;
Cosas sucias o hilos estan
enrollados en las ruedas

Cambiar las pilas;

Cambiar de tiempo y de lugar para el
uso;

Quitar las cosas sucias.

El vehiculo no puede marchar
derecto

Las ruedas delanteras no estan
fijadas ¢n sus debidas posicicnes

Ajustar la palanca de microajuste
para {as ruedas delanteras.

® Ademas de lod problemd arriba mencionados, si no se puede manejar normalmente
el vehiculo no deamonte el aparato vy elvehicule. Ponganae en contacto con la fabrica.




Opkiaren stopzetting

Verschijnen Oorzaak Methode van opiossing

Inschakeler schakelaar;

Schakelaar niet inschakelen; Buigen het batterijsveer een wenig
Batlerijsveer contaet niet goed; kromming nach bow':‘n; .

E Voertuig niet bewegt . { Batlerijinstailatie niet correct; Instaileren de. batterij opnieuw

! Beterijs hebben niet electricitict. (Notaren pooi+en-);

Naar terugplantsen de niuw hatterij
spelen opnicuw.

Wanneer niet gebruiken de afstand

A Golfsinterferentie van
-sbesturing inrichting, maar

: electriciteit Terugplaatsen tijd, plaats
voertuig kunt schudden
Voertuig vorandert zeer moeilijk Batler.le-e}ect;‘ic:' macht nieF g‘enoeg; ;erugplaatser!.ie nlleuw.batterles;
kontrole of het snelheid langzaam Electrlsch‘ gol"smterfer‘entl.e, erugplasen t;_! , pleats; .
Garen, vuid zijn geroit in wielen Opklaren verhinderende materiaal.
i ) ) Regelen de voertuig-bodem;
Voertuig kunt lopen onmiddellijk Voor-wielen niet lopen verpiaatsing Garneensel-shefboom van

. voorwielsrichting

® Llitaluiten boven toestand, indien afstands beaturingsvortuig atil kunt niet en normaal
operatie, maken niet opzittelijk tot installeren en namen uiteen onmiddelli ik voeling
voerkrigen met ond fabriek voor zenden aan repareren.

Cautions

1.With the verified frequency transmitting electric device of low power , manufacturer and user can not change the frequency,
enhance the power,connect the extra antenna or modify the designed function and performance.

2. The frequency transmitting device of low power should not interfere lawful communications. If interference is found, it
should stop to be used at once, It shold be used again only when improved te cause no interference.

3. The verified frequency transmittingr electric device of low power should be able to bear the interference of radiative eleciric
device used in lawful clommunications, industry, science or medical treatment.

4. Manufacturer or user of thefrequency transmitting electric device of low power, who viclates this rule by changing the
frequency or power without authorization, would be punished according to the Communication Law,

3. If the manufacturer of the frequency transmitting electric device of low power is involved in the violation, the Transportation
Department would cancel the license or the certificate of verification,

Precacciones

1. Elfabricante o el usuario no debe cambiar 1a frecuencia y elevar la potencia en el motor eléctrico de frecuencia de radio yvde
baja patencia, que esta conforme a las normas, tampeco debe conectar otra antena ademas de la estipulada o camibiar las
caracteristicas y funciones originalmente disefiadas,

2. Eluso del motor eléctrico de frecuencia de radio y de baja potencia no debe interferir las telecomunicacions legales; si se

nota la interferencia hay que dejar de usarlo y mejorarlo hasta que no haya interferencia.

3. El motor eléctrico de frecuencia de radio v de baja potencia debe poder tisistir la interferencia del motor electrico de radi-
actividad que se usa en las telecomunicaciones legales o las industrias, ciencias y los equipos médicos.

4. El fabricante, el vendedor o ¢l usuario del motor eléctrico de frecuencia de radia ¥ de baja potencia que violen las estipula
-ciones de este regfamento cambiando la frecueacia de radio o la potencia, deberan ser sancionados segin las telecomunca
-ciones,

5. Siel fabricante o el vendedor comete las estipulaciones el Ministerio de Comunicaciones cancelard su licencia de operacidn
o el certificado de confirmacion de modelo.

Precactions

L. Quant 4 la machins électrique de la radiofrequence de basse puissance conforme aux normes, 'entrepreneur ou 'utilistateur
ne doivent pas changer de fréquence, ni accroitre ta puissance, ni rattacher 'antenne hors de stipulation, nt changer de carac
-teristique et fonctionnement de la conception originale. _

2. L'utilisation de la machine electrique de la radiofrequence de basse puissance ne doit pasderanger la commuaication legale
S'ily aun phénomeéne de dérangement, il faut cesser l'utilisation el faire 'amélioration jusqu'a ce qu'il n'y a plus de dérange
-ment, puis continuez 'utilisation.

3. Lamachine électrique de la radiofréquence de bassa puissance doit supporter le dérangement de {a machine electrique de
derayonnement de la communication légale, de l'industrie, de la science ou de la médecine.




4. Sil'entreprenevr, le commercant ou I'utilisateur de la machine eléctrique de la radiofraquence de basse puissance violent
les régles, utiliser sans permission ou changer de la radiofréquence, de Ia puissance electrique, il sera puni selon les régles
correspondants de la loi de télécommunication.
5. Sil'entrepreneur ou le commercant de la machine electricque de {a radiofréquence de basse puissance ont l'acte précedent,
le ministére des communications retirera 1a licence commerciale ou le certificat.

Waaschawing

1. Voor de nedrig macht-hoogfreqentselectrische motor, dat hebt zijn ondergezockt, verbieden het firma of client buiten
vormacht a veranderen frequente, vergroten de macht, verbinden uitwendig, antenne dat overtrefft hiet re giement of veranderen
oorspronkelijke ontwerpende kenschetsing en functie.

. Verbieden het gebruik van de nederig machi-hoogfrequentselectrische motor a interferernen wettig mededeling wanneer
vinden dat verschijnen interferernende verschijnsel, behoren dadelijk a stoppen gebruik, en onig verbeteren tot niet inter
-frerentie, kunnen voordurende gebruiken. '

3. De nederig macht-hoogfreguentselectrische motor behoevt\averdragen het interferentie van wettig mededdling or indus

-trieel, wetenschappelijke en medische gebruik-vitatraling.

4. Productiefen verkoop-firma of client de nederig machthoogfrequentselectrische motor, buiten vormacht, verkracht de
negeling of verandert draadloze frequente,macht, is gestraffen volgens electrische mededeling wetting, betrekkelijke
regeling.

5. De furna dat voorbrengt en verkopt nederig machthoogfrequentselectrische motor en hebt het vorder artikel-daad wil zijn
gestraffen a terugtrekken van hem operatiesvergunning of vorm identiek certificaat bij ministrie van mede'dling.

(%]

Instructionas for the racer play

The play inciudes nine parts per which includes three small parts, from easy to difficult. The operator can use all kinds of -

driving techniques in the speed of nearly 300 kilometers per hour on the specified driving way to surpass and duck the opponent.

And it is successful for the operator to arrive at the end in the specified time. There are eleven sounds in the play to create a lively

and strained competition environment.

Operating methods are as follows,

1. Press ON/OFF button in the play-box down, the play enters into the beginning condition at any time.

2. Press START button down, the play begins and the beginning music comes out and at the same time shows the highest score

recorded, the time enters into recording inverse time from 90 seconds.

3. During the piaying, put the Forward/backward control stick of the transmitter forward all the time to make the vehicle to g0
forward. Ifto accellate the speed, press Forward/backward contrel stick of the transmitter to change the speed of the vehicle
from the low speed to the high speed when its speed is more than 100km/h, and the highest speed is 300km/h; if the speed 1s
less than 100km/h and you press F/B controi stick to change the low speed to the high speed the vehicle will not be able to

be started and will decrease the speedto 0 step by step.

4. During the playing, put the For\xardfbackward contrel stick of the transmitter backward atl the time, the vehicle will decrease
the speed quickly; put the Left/right control stick of the transmitter to make the vehicle move left or right to keep its centri-
-petal force, otherwise it will be thrown out of the outside driving-way by its centrifugal force, and even knock at the road block

to hurt yourself vehicle.

5. Press PAUSE button of the playbox, the play pauses and goes on by pressing it again.

- Press SOUND button of the playbox to open or close the sounds of the play.

7. The vehicle is installed the power-saving equippment , the play stops for five minutes, the vehicle will be off automatically,

O

Inatractions sur les jeax _

Les jeux se composent de neuf etapes et chaque étape se divise en trois parties qui suivent un ordre "facile” -"difficle”. Sur les

pistes désignées, la voiture p2ut rouler 300 kra/h environ. Pour passer avec succéds chagque étape, l¢ joueur doitarriverala

destination avant le temps requis en se servant des technigues pour dépasser les adversaires. Vous avez encore 11 choix de

musigue qui permettent de Treer une ambiance vivante de compétition. '

Opérations précises -

1. Appuyer sur le bouton ON/RESET trouvé sur la boite de jeu. A tous moments le jeu peut se recommencer.

2. Lorsqu'on appuie sur [¢ bouton START sur la boite, le jeu commence et la musique du commencement se fait entendre. En
meme temps, le record fait se montre ¢t {"apareil commence 4 compter 4 rebours & partir de 90 secondes.

3. Pendant le déroulement du jeu, il faut pousser le levier sur 'appareil de télécommande pour faire avancer la voiture. Eace
qui concerne l'accélération, il y a deux cas: 1.lorsque la vitesse est supérieure de 100, appuyer sur le Le levieravance et arriere
sur I'appareil de telécommande pour avoir une grande vitesse qui puisse atteindre 300 au maximum; 2. Si I'on appuie sur le
le levler avance et arriere orsque la vitésse est inferieure de 100, la voiture ne peut plus continuer 4 rouler et sa vitesse réduira
jusqu'a 0. , '

4. Sil'on pousse le levier sur I'appareil de télécommande en arrierd, la voiture se ralentira . Pousser le levier gauchédroite pour
assurer la force centripete de la voiture roulante. Sinon, elle risque de se deriver par la force centrifuge, et de se heurter contre
les barricades et meme de se detruire.




5. Le jeu est suspendu si I'on appuie sur le bouton PAUSE; Reappuyer sur ce bouton pour recommencer e jeu,
&. Appuyer sur le bouton SOUND sur la boite de jéu pour mettre en service ou arréter Jes musiques du jeu.
7.1y a une installation pour épargner l'électricité. La machine s'arréte automatiquement lorsque le jeu s'est arreteS minutes

avant.

Eapecifications sobre ef juego de carrera de coches

Este juego comprende 9 partidas y cada partida se divide en 3 pequehos partidos, desde lo facil hasta lo dificil. E conductor puede

manejar el coche en la calzada sehalada con diversas técnicas de manejo y una velocidad cerca de 300kms.por hora para esquivar

y sobrepasar a surivaly llegar al destino en tigmpo estipulado, ganando asila partida. Este preducto esta equipado con 11 diversos

sonides,que crean un ambiente de carrera de coches como loreal.

Lo mérodos de manejo son los siguient: ,

1. Presione el boton "ON/RESET" que se encuentra en la caja de juego del coche\para entrar en el estado de empezar el juego
en juego en cualguier momento. )

2. Presione el botén "START" para empezar el juego, mientras tanto se da la misica, se muestran las notas maximas registradas,

y se cuenta atrhs desde 90 segundos.

3. Empuje la palanca para manejar la propulsion delanteray la trasera hacia delante que esté en el aparaio de telecontrol durante
el juego para que el coche avance; si quiere acelerar el coche, en case de que la velocidad sobrepase 100kms, presione el palanca
para avanzar y retroceder para cambiarla velocidad lenta por la rapida,la velocidad maxima aicanza a 300 kms. por hora. En caso
de que ta velocidad no alcance a 100kms., si presidna el palanca para avanzar y refroceder para cambiar lz velocidad lenta por la
rapida, el coche no podra seguir avanzando y la velocidad bajara hasta 0.

4. Siempuje la palanca para manejar la propulsion delantera y ia trasera hacia atras, el coche disminuira rpidamente la velocidad;
si maneja la palanca para el giro a la izquierday el a la derecha, podra mover el coche hacia laizquierdaola derecha para
mantener la fuerza centripeta, de lo contrario el coche pedra ser arrojade desde la calzada por la fuerza centripets, ¢ incluso
chocarh con la barrera, quedando estropeado.

5. Sipresiona el boton "PAUSE" se suspendera el juego; si lo presiona otra vez seguira el juego.

. Sipesiona el botén "SOUND" podra controlar el interruptor de sonidos.
7. Este producto esta equipado con aparate de economizar la energia eléctrica. Si para ¢l juego durante 5 minutos se apagari

antomaticamente la fuente eléctrica.

L=

Racespel Gebuiksaanwijzingen

Deze race spel bevatnegen grote programma, ¢lke programma deel drie klein spel, loop ket van makkelijk tot moeilijk. De

gebruiker kan wel op de fictief circuit loop met harder dan driehonderd kitometer per uur, door gebruik met verschillend

bestuurde handigheid, de tegenspeler vermijd ea overslaan, en win als u de sluis op tijd komen, Door dit spel met elftal synkroni

-zaties heeft maak het spel ecn spannend en levend wedstrijd sfeer. :

Praktische gebruiksaanwijzing als velgr:

1. Druk de "ON/RESET" knop bij de carrosserie’ op, het spe! begin op iedere monent de standaard gesteldhied te spelen.

2. Druk de "START" knop bij de carrosserie’ op, het spel begin en de ingangmuziek strijk, tegelijkertijd treed de hoogste score
tot heden op en het spel met 90 seconde terugstel begin speilen..

3. De race rijd naar voort alleen door de voor-en-achter stuurstang van de afstandsbediening steeds naar voortstuwen tijdens het
spel. Als het versnel willen, druk op de Snelheid omschakeiknop van de afstandsbediening na de tempo van de race hooger dan
100 is, word de race met volle snelheid rijd, en de hoogste is tot 300. Maar als het tempo laager dan 100 is en druk de Snelheid
omschakelknop op, door-dat de beginsnelheid te laag’is wordt de race niet kan starten en ioopt de tempo naar heneden tot 0.

4. Tijdens het spelling, de snelheid van de race loop verminderen ais de voor-en-achtersinurstang van de afstandsbediening

achterstuw. Door op de links-en-rechtsstuurstang van de afstandsbediening stuw, stuur de race naar links of naar rechts om de
balans van de race volhouden, anders zul het door de middelpentvliedende kracht naar buiten kant van de rijbaan omwerpen,

zelfs raak de race aan de wegversperring, de race vernielen.
5. Als het spel de pauze wil nemen, druk dan het "PAUSE" knop van het spelhuisje op de carrosserie’ op, en als het wil doorgaan

druk de knop nog een keer op.
6. Door op de "SOUND"&nop van het spelhuisje bij de carrosserie’ druk bestuur de aanzetting en stopzetting van de spelkiank.

7. Binnen het toestel bezit een ¢lektrische energiebesparing systeem, na ongevesr 5 minuut van stop met het spel is dit toestel
autommatisch afsiuiten gewordt.

Sound
Start

On/resert
Pause




Whole Assaembly Diagram




Adsembly Diagram of Uehicle Body




Acssembly Diagram of
Front Wheel Shaft and Chaasia




Parts liat

| Number| Name Number| Name ]
[ Left mirror 34 Front bumper
2 Leftheadlamp 35 Cover of rear vehicle housing |
3 Dashborad 36 Play box
4 Driving seat 37 Air putlet pipe
5 Gear rod 38 Stand of rear vehicle housing
6 Vehicle housing 39 Stator of fine-tuning
7 Left door 40 Drag rod spring
g Steering wheel 41 Iron shaft briquetting
] Windshield 432 Servo motor
10 Right mirror 43 Driven motor gear
11 Vehicle body 44 Upper cover of servo case
12 Right door 45 Right dragring
13 Steering wheel 46 Top drive shaft
14 Seats 47 Clutch case
15 Vehicle shed frame 48 Driven gear
16 Fixed rod 49 Power switch
17 Right swing link 50 Stroke switch
18 Left swing link 51 Right front wheel
19 Swing link 52 Motor
20 Clutch motor gear 33 Motor driven gear
21 Drive gear 54 Servo gear A
22 Lower cover of servo case 55 Right rear wheel
23 Front wheel shaft 56 Servo gear C
24 Front damper spring 57 ServogearB
25 Left drag ring 58 Rear wheel shaft
26 1eft fender of front wheel 59 Servo stand
27 Front wheel frame 60 Upper cover of servo case
28 Front wheel tive 61 Lower cover of servo case
29 Fine tuning 62 Vehicle bottom
30 Shaft sleeve 63 Handie
31 Left fender of rear wheel 64 Battery door
32 Rear wheel frame 65 Buckie of hattery door cover
[ 33 Left tear wheel titel |_66 Receiver antenna i




Liste des Pieces |
| Ordre Nom des pigces Ordre Nom des piéces
1 Rétroviseur gauche 34 Levier de sécurité avant
2 Phare gauche 35 _Porte du coffre
3 Support de 'appareil des instruments ™ 36 Botte de jeu
4 Siege de conducteur 37 Tuyau d'échappement i |
5 Levier de vitesse . a8 Siege arriere | 3
6 Carrosserie 39 Piéce de fixation poyr le régalge de précision
7 Portiére gauche 40 Ressort dy levier
| & Volant : 1 Ebauche dy jevier en ferr
1 9 Vitre 42 Servomoteur ! I
10 Rétroviseur droite 43 Pignon du moteur d'attagque
i 11 Carrosserie 44 Couvercle supérieur dy servocarter molete
12 Portiere droite |45 Anneau drgite 1
13 Volant 46 Arbre secondaire il |
14 Siege 47 _Servocarter d'embravage moleteé I
15 Carcasse de la bache de caisse 48 Pignon d'entratnement
16 Levier de fixation 49 Interrupteur du courant glectrique I
17 Levier mobile droite 50 Int teur &marreur
18 Levier mobile gauche 51 Roue drojte avant
P19 Levier mabile 52 Moteur
20 Roue d'embravage du moteur 23 u pi moteur
| 21 Roue dentée motrice 54 Servopignon A
22 Couvercle infarieur du servocarter moleté 55 Roue drojte arriere : |
23 Essieu de roue 56 Servopignen C £ |
24 . Ressort de choc avant 57 Servopignon B
25 Anneau gauche 58 Essieu de la roue arriére
26 Garde-roue gauche de la youe avant 29 Servosiege
L 27 Jante avant 60 Couvercle supérieur du carter molete
[ 28 Ppneu avant 61 _ Couvercle inférieuy du servocarter molete
29 Réglage de précision &2 Chassis
30 Moyeu 3 Poignée
31 Garde-roue gauche de la roue arriére 64 Porte dy grenier des batterie
32 Jante arriére 65 Crochet syr la porte du grenier des batterje
¢ 33 Pneu gauche arriére _.' b6 Antenne _
-
%
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Lisa Pe Laa Piezas

Mo de orden | Nombre de las piezas i Nodeorden | Nombre de las piezsas J
1 Espejo retrovisor del lado izquierdo 33 Parachgques delantero
2 Faro izquierdo 35 Tapa del maletero trasero
3 Salpicadero 36 Caja de juego
4 Asiento de conductor 37 Escapa
5 Palanca para cambios de velocidad 38 Base del maletero trasero
6 Maleteron 39 - Piaca de fijacion para el micro ajuste
7 Puerta izquierda 40 Resorte de 1a palanca de arrastre
3 Volante 41 Placa de presidén
) Venianilla 42 ervomotor
19 Espejo retrovisor del lado derecho 43 Rueda dentada de! motor de propuision
11 Carroceria 44 Tapa superior de la caja de servo cambigs
12 Puerta derecha 45 Anillo derecho de arrastre
13 Volante 46 Eie de transmision para el toldo
14 Asiento 47 Caija de las ruedas dentadas del embrague
15 Soporte del toldo 48 Rueda dentada de propulsidon
16 Palanca de fijacién 49 " Interruptor de la fuente eléctrica
| 17 Palanca derecha oscilante 50 Interruptor del taximetro
‘_18 Palanca izquierda oscilante 51 Rueda delantera derecha
|19 Palanca oscilante 52 Motor
20 Rueda de embrague del motor 53 Rueda dentada de propulsion del moter
21 Dientes de transmision 54 Servo rueda dentada A
22 Tapa inferior de la caja de servo cambios 55 Rueda trasera derecha
23 Eje de las ruedas delanteras 56 Servo rueda dentada C
24 Resorte de] amortiguador delanterol 57 Servorueda detada B
25 Anillo izquierdo de arrasire 58 Eje de las ruedas traserag
26 Guardabarros izquierdo de la rueda delantera 59 Base de servo
27 Llanta delantera 60 Tapa superior de la caja de cambios
. 28 Neumatico delantero 61 Tapa inferior de la caja de servo cambios |
| 29 Micro ajuste 62 Fonde de 1a carroceria
30 Cafto del eje_ 63 Mango
31 Guardabarros izquierdo de la rueda trasera 64 Entrada para las pilas
3z Llanta trasera 65 | Boton de:la tapa de la entrada para las pilas|
13 | Neumatico de la rueda trasera izquierda 66 Antena de recepeidn
- 7




Onderdelen Tafel
Nu. Naam T Nu. Naam
I\ Links achteruitkijkspigel 34 Voor beveiligpaal
2 Links kaplamp 35 Achter wagenkap
B Instrumentenbord 36 Speelkas -
i Kuip 37 Uitlaat buis
5 Versnelling 38 Achter zitplaats
b Bak 39 Micro-regulateur fixeerblad
7 Links portier L 40 Trekstang veerblad
R Stuurrad 41 Naaf drukker '
9 Ruit 42 Servomotor
4] Rechts achteruitkijksiegel 43 Drijfrad
11 Carrosserie' 44 Bedieningstandkast bovenklep
12 Rechts portier 45 Rechts trekker
13 Stuurrad . 44 Zeilopering machineas
) Zitplaats 47 Koppelingstandenkast
15 Chassis 48 Drijvertand
L6 Fixeerpaal 49 Stroomschakelaar
17 Rechishandboom 50 Afstandswijzer schakelaar
18 Linksshandboom 51 Rechis voorwiel . ;
19 Handboom 52 Motor Pt
o] Koppelingdrijfrad 53 Drijvertand ;
21 Trangmissie tand 54 Bedieningstandwiel A
22 Onderklep van de bedieningstandenkast 55 Achter rechtswiel
23 Voorwielas 56 Bedieningstandwiel C
R4 Voordemper veerblad 57 Bedieningstandwiel B
25 Links trekker 58 Achter radoaaf
26 Voorwiel linksspatherd 59 Bedieninpslager
27 Voorwiel gestel 60 Bavenklep van de tandenkast
28 Voorband 6i Onderklep van de bedieningsiandkast
29 Micro-regulateur 62 Ounderstel
GO Sok 63 Handvatsel
Bl Achterwiel linksspatbord 64 Elementen kiep
B2 Achterwiel geste] _ 65 Knoop van elementen kiep
3 Links achterband 66 Vangmast
T
q
(. r-Af'




N

NOTE: This equipment has been testad and found to comply with the limits fora
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a .
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radioc
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. '

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and.
on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
foilowing measures: : '

LI Reorient or relocate the receiving antenna. _ _

O Increase the separation between the equipment and receiver.

0 Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which
the raceiver is needed.

O Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the
party respansible for compliance couid void the user’s authority to operate the
equipment.
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